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Δ. Πυλαίας-Χορτιάτη: Συγκέντρωση βοήθειας για τους πληγέντες

της Θεσσαλίας
Αναλυτικά οι χώροι συγκέντρωσης

Φωτ. Freepik

 

Στη συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης για τους πληµµυροπαθείς της Θεσσαλίας συµµετέχει ο

Δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη µε πρωτοβουλία του δηµάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

 

Η συγκέντρωση των ειδών θα γίνεται υπό την ευθύνη της αντιδηµάρχου Απασχόλησης, Κοινωνικής

Προστασίας, Υγείας και Παιδείας Ελένης Γιαννούδη και των υπηρεσιών της καθώς και των

προέδρων όλων των δηµοτικών κοινοτήτων.
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Η συγκέντρωση των ειδών πρώτης ανάγκης θα πραγµατοποιείται από τη Δευτέρα 11

Σεπτεµβρίου 2023 και έως την Παρασκευή 15 Σεπτεµβρίου 2023, από τις 8 το πρωί ως τις 3 το

µεσηµέρι.

Την Τετάρτη 13/9 η συγκέντρωση θα γίνεται από τις 8:00 έως τις 18:00.

 

Χώροι συγκέντρωσης:

ΠΥΛΑΙΑ

Δηµαρχείο Πυλαίας, Κ. Παλαιολόγου 1

Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, Αγίου Χριστοφόρου 1 – Β΄ ΚΑΠΗ

Πυλαίας, Μαλακοπή

 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ

ΚΕΠ Υγείας Δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη, Σχολείων 2Α

 

ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙ και για τους κατοίκους της ΕΞΟΧΗΣ

Δηµαρχείο Ασβεστοχωρίου, Δηµοκρατίας 1

 

ΧΟΡΤΙΑΤΗΣ

Κοινότητα Χορτιάτη, Μαρτύρων 2ας Σεπτεµβρίου

 

ΦΙΛΥΡΟ

Κοινότητα Φιλύρου στο χώρο του Κ.Α.Π.Η. Πλατεία Ελευθερίας

 

Οι πολίτες µπορούν να προσφέρουν τα ακόλουθα είδη πρώτης ανάγκης:

 

Συσκευασµένα τρόφιµα µακράς διαρκείας,

Βρεφικά και παιδικά γάλατα και τροφές,

Είδη βρεφικής φροντίδας,

Εµφιαλωµένα νερά.

 

Για οποιαδήποτε πληροφορία οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν στα τηλέφωνα

2313302674, 2313302677, email: helpline@pilea-hortiatis.gr, υπεύθυνη κ. Νατάσα Χατζούδα.

Σηµειώνεται ότι ήδη η Περιφερειακή Ένωση των 38 Δήµων της Κεντρικής Μακεδονίας µετά από

πρόταση του Προέδρου της Δηµάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, ενέκρινε οµόφωνα 100.000€ για τη

µίσθωση εκσκαπτικών και άλλων βαρέως τύπου µηχανηµάτων έργου για τη διάνοιξη οδών,

αποµάκρυνση φερτών και ογκωδών υλικών στις πληγείσες περιοχές σε συνεργασία µε τους

οικείους δήµους. Αντίστοιχη βοήθεια ύψους 300.000€ αποφάσισε και η Κεντρική Ένωση Δήµων

Ελλάδος στην κοινή συνεδρίαση των δύο διοικητικών συµβουλίων για τους ίδιους σκοπούς.
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Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα

αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και

των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της επικράτειας.
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